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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR T VT BT AN VT #1T BL bb AR XA
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
KX A LA 30 AL,

This question paper consists of 30 questions.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
AMEATRBEZ BN RAATER, F—EHFE.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
RS R FERIGTHE
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BEIFDIAE AT REGEE SN SLE L,
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
RAH EHGERT AL
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak SHENMOCUP berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
AR RZ n-F B £, SHENMOCUP £ 70 #4524k 8 & K FH £ TN Z AA],
SHENMOCUP reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to
grant official status to their score.
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Soalan 1 hingga 10, setiap soalan 3 markah
1-104, &35
Question 1 to 10, each question 3 marks

1.  Berapa kalikah ganda 9+/5 daripada v/15?
IVERVISH % J 429
How many times are 9v5 from v15?

(A) 3 B) 9 € 27 (D) V27

2. Antara nilai ayat matematik berikut, yang manakah adalah integer positif?
T 3& XA, T4 R 252
In the following number sentence value, which is a positive integer?
(A) 8422 x (—6554) X 0 X 2186 X (—9672)
(B) (=3) x (—4) x (—=5) x -+ x (—100)
©) (=2) X (—4) x (—6) x -+ x (—100)

(D) 20212 — 20222

111111 . .. . 444444 888888
= 111. Cari nilai =+ .
1 1001 4004

3. Diberi

111111 . 444444 888888
=111, £
1001 1001 4004

C%a

ERR i

111111 . 444444 888888
= 111. Find the value of + .
1001 1001 4004

It is true that

(A) 444 (B) 666 (C) 888 (D) 999
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4.  Dengan menetapkan simbol operasi baru “x” , cara pengiraannya adalah a * b = % + S +

%, maka (16 *8) * (8 % 4)?

RX—AIEILF T 7 WS ER, axb =24

QT

+§, ] (16 * 8) * (8 * 4)?

Using fixed calculation for the symbol of a new operation “*”is a * b = % + Z + %, then
(16 x8) x (8 4)2

A 2 (B) 2 © 1 D) 1

5. A, B, C, D, E adalah lima nombor semula jadi yang berbeza, disusun dari kecil ke besar,
min mereka adalah 35, min bagi empat nombor pertama adalah 33, min bagi empat
nombor terakhir adalah 36, dan C adalah nombor genap, cari nilai D.

A. B. C. D. E REANTR & 8 AR, ADEBKIBRKHET], €Ai69-F3H8~E 35,
AT AN GG -F 32 33, BWANA-F R 36, CE1B%, K D 4L,

A, B, C, D, E are five different natural numbers, arranged from smallest to largest, and
their average number is 35, the average of the first four numbers is 33, the average of the

last four numbers is 36, and C is even, find the value of D.

(A) 35 (B) 36 (C) 37 (D) 38

6. Enam digit 1983AB boleh dibahagikan dengan 12 tanpa baki, berapakah bilangan
kemungkinan bagi dua-digit terakhir?

2% 1983AB eA4% 12 %1k, KW2300 £ VAT 09

Six-digits 1983 AB can be divisible by 12 and no remainder, how many possible scenarios
are there for the last two digits?

(A) 5 (B) 7 €) 9 O) 11
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7. Dalam jujukan nombor: 1, 5, 14, 30, 55, 91, .... Apakah nombor ke-129
¥71, 5, 14, 30, 55, 91, ... P8 % 12 A% % )9
Number sequence: 1, 5, 14, 30, 55, 91, .... What is the 12" number?

(A) 144 (B) 256 (C) 400 (D) 650

8.  Hitung: V2022 x 2024 + 1 — 2022 =9

R V2022 X 2024 + 1 — 2022 =9

Calculate: 2022 x 2024 +1 — 2022 =9

A 1 (B) 2 C) 3 (D) 4

9.  Apakah nilai digit tempat sa untuk nombor 8 X 8 X --- X 89
2022's 8

8 X8X X BN A A7
2022 /-8

What is the ones-digit of the number 8 X 8 X -+- X 87
2022's 8

(A) 2 (B) 4 € 6 (D) 8

10. Berapakah jumlah bilangan pecahan wajar yang termudah dengan hasil darab pengangka
dan penyebut pecahan itu adalah 420?

— LR R AN 5 TAoE0RRZ 420, IHGLHA 5 I

How many simplest proper fractions where the product of the numerator and denominator
of these fractions is 4207

(A) 5 (B) 6 C) 7 (D) 8
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Soalan 11 hingga 20, setiap soalan 4 markah
11-2028, ARa445-
Question 11 to 20, each question 4 marks

11. Diberi m—l=4,maka m+i=‘?
m m

Chom —— =4, Rm+—=

m

Given that m — — = 4, then m + L =9
m m

A 2 (B) 22 (C) 25 (D) 4

12. Cari luas rajah di bawah.
KTEGER,

Find the area of the figure below.

bf’@
10
(A) 30 (B) 36 (C) 40 (D) 42
13. Hitungkan: V1352 — 722 — 632
#+H . V1352 — 722 — 632
Calculate: V1352 — 722 — 632
(A)  36V5 (B) 367 (C) 95 (D) 97
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14. Dua segi tiga kaki sama bersudut tegak masing-masing mempunyai hipotenus 12 dan 8,

cari luas bagi kawasan yang berlorek.?
ANFRAA=ZATOHLA 1248, KMAFHFoaR,

The two isosceles right angle triangles have hypotenuses of 12 and 8, find the area of the
shaded part.

12

(A) 100 (B) 80 (C) 60 (D) 20

15. Cari nilai minimum bagi 10x% + 6xy + y? + 8x + 25.
£10x2 + 6xy + y? + 8x + 2569 3% /IMAL,
Find the minimum value of 10x? + 6xy + y? + 8x + 25.

A) 9 (B) 16 C) 25 (D) 36+

16. Jika p dan q adalah dua nombor perdana yang tidak sama, dengan p + q = 42, maka
berapakah nilai maksimum bagi pg?

#Ep. QABBAFA %, Hp+q =42, Wpq#sk XL AT

If p and q are two different prime numbers, where p + q = 42, what is the maximum
value of pq?

(A) 341 (B) 377 (C) 437 (D) 577
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17. Dalam bentuk sisi empat, ABCD, AC berserenjang dengan BD pada titik O, jika AB =
4, BC =8, CD = 12, maka AD =?

ZwWihM ABCD &, ACEBDZAn£#T0O &, % AB=4, BC=8, CD =12,
W AD =9

In quadrilateral ABCD, AC is perpendicular to BD at point O, if AB =4, BC = 8,
CD =12, then AD =?

(A 4V6 (B) 86 (C) 16V6 (D) 96

18. Diberi A = 20222 — 20212 + 20202 — 20192 + --- + +42 — 32 + 22 — 12, berapakah
baki bagi A dibahagi dengan 99?

E4a A =2022%2 — 20212 + 20202 — 20192 + --- + +4%2 — 32+ 22 — 12, # 5 A #&
99 E R 09 AR AT

Given A = 2022% —2021? 4+ 2020% — 2019? + --- + +42 — 32 + 22 — 12, what is the
remainder of A divided by 99?

(A) 89 (B) 49 (C) 25 D) 12

19. Kira:
A

Calculate:

( 1 4 1 + 1 ) <1+ 1 4 1 )
X J— J—
2022 2023 2024 2023 2024

(1 + 1 4 1 4 1 ) ( 1 4 1 )
— X
2022 2023 2024 2023 2024

A B) —— ©) D)

2024 2023 2022
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20. Berapakah jumlah bilangan integer positif dalam 1 higgga 2022 yang boleh dibahagi
dengan 3 atau 5 tanpa baki?

A1 22022 XA % AT AL 3 &S HERIEER?
How many positive integers from 1 to 2022 are divisible by 3 or 5 without remainders?

(A) 674 (B) 808 (C) 944 (D) 1078

Soalan 21 hingga 30, setiap soalan 5 markah
21-3078, AAAS5%H
Question 21 to 30, each question 5 marks

21. Hitung: V30002 + 120002 + 40002

1+ H: V30002 + 120002 + 40002

Calculate: /30002 4+ 120002 + 40002

22. Satu nombor tabii, N dibahagi dengan 3, 4, 5, dan 6, bakinya tetap 2, bahagi dengan 7
pula, bakinya 0, maka apakah nilai terkecil N?

AARBNIRA3, 4.5 6%42, RATHRO, WNHFAIMEA S )7

A natural number, N is divided by 3, 4, 5, and 6 respectively with a constant remainder
of 2, divide by 7 with a remainder of 0, then what is the smallest value of N?
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23.

24.

25.
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Ada satu projek, A dan B bekerjasama selesaikannya dalam masa 4 jam; B dan C bekerja
sama selesaikannya dalam masa 5 jam. Sekarang A dan C bekerja sama 2 jam pertama,
maka B masih perlu 6 jam untuk menyelesaikan baki kerja tersebut. Berapakah jumlah
jam diperlukan oleh B untuk menyelesaikan projek ini sendiri?

— I, P, LAME 4 DHER, . BRAERES IMHER, AAELAH T,
RO 2INFE, A THLLE 6 IHTR, CERBEXAIFESS VAN

ENN

For one project, A and B worked together, to complete it in 4 hours; B and C worked
together to complete it in 5 hours. Now, A and C worked together for 2 hours first, then
B still need 6 hours to complete the remaining work. How many hours do B need to
complete this project alone?

Diberi a + b =5, ab = 2, maka berapakah nilai bagi 19a% — 45ab + 19b2?
#Fa+b=5, ab=2, M 19a? — 45ab + 19b% % {& H 4T

Itis given that a + b = 5, ab = 2, what is the value of 19a? — 45ab + 19b2?

Diberi a dan b adalah integer positif, dengan a > b, maka berapakah kumpulan

. . 1
penyelesaian dalam nombor bulat yang memenuhi % + % = E?

ika, b¥HESS, Ha>b, M=+p = RAHHERBH 3 4m7

Given that a and b are positive integers, with a > b. How many groups of solutions

in whole numbers fulfill 1 + 1 i?
a b 12
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26.

27.

28.

Dalam rajah, 2£A =52°, 2B =25°, 2C =30°, 4D =35°, £E =72°, maka
berapakah darjah 2F?
e, LA =52°, «B =25°, 2C =30°, 2D =35°, LE =72°, FRLLF®E 3
x50
In the figure, £A = 53°, 4B = 25°, «C =30°, 4D =35°, £E = 73°, then how
many degrees of £F?

A

Diberi a + 1 = 20222 + 20232, maka cari nilai bagi v2a + 1.
B4 a+1=2022%+ 20232, K2a T Lt4h,

Given that a + 1 = 20222 + 20232, then find the value of v2a + 1.

Terdapat 2267 punca kuasa dua dalam V1. V2. V3. ... V2267, berapakah jumlah
punca kuasa dua yang radikal serupa dengan v2268? (contoh: 2v/6 dan 25v6 adalah
radikal serupa)

AV V2, V30 . V2267, X 2267 AMEX T, 5V2268R B £ARKXHEA %
SANY (Bl 2V6 5 25V6 R R (4R X)

In 2267 square root, V1, V2, V3, ..., \/2267, there are how many square roots which
are similar radicals with v/2268? (for example, 2v6 and 25v6 are similar radicals)
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c a? b? c?
29. Jlka_+—+—:1,maka_+_+_:?
cta a+b b+c c+a a+b
£ T4+ +-—=1 B 2y
b+c  c+a +b ’ b+c c+a a+b
bZ 2
If 2+ -2 4+ =1, then —+—+C—=?
b+c c+a a+tb c+a a+b

30. Jika AB =BC = AD, «£B =90°, £A = 30°, maka 2C =?
#AB =BC = AD, 4B =90°, £A =30°, Nj«C =?

If AB=BC = AD, «£B =90°, £A =30°,then 2C =?

A
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